
Für das WIR in unserer Stadt

„alsterarbeit, ein moderner leistungsstarker Partner für Menschen mit Handicap, Industrie und Handel.“

alsterarbeit bietet Arbeit, Bildung und Beschäftigung für Menschen mit Handicap an. An über 30 Standorten in und um Hamburg sind wir ein innovativer

Dienstleister für die hiesige Wirtschaft.

Der Campus Uhlenhorst bietet jungen Menschen mit Lernschwierigkeiten neue Möglichkeiten im Anschluss an die allgemeinbildende Schule.

Das Kooperationsprojekt verbindet Lernen mit praktischer Arbeitserfahrung. So sollen die Teilnehmer*innen auf Ausbildung, Beschäftigung oder

Arbeit vorbereitet werden. Für unser Team suchen wir

Erzieher *in, Fachkraft zur Arbeits- und Berufsförderung (FAB), Ergotherapeut *in
(m/w/d) o.Ä. - mit Erfahrung im Bereich Küche/Gastronomie

Arbeitsumfeld

Auf der Grundlage von persönlicher Zukunftsplanung lernen die Teilnehmer*innen auf ihrem Weg in das Erwachsenenleben bis zu vier Jahre

lang und werden von multiprofessionellen Teams begleitet. Inhalte der allgemeinen und der beruflichen Bildung werden personenzentriert

angeboten. Die pädagogischen Mitarbeiter*innen begleiten kleine Gruppen von Teilnehmer*innen im Rahmen von Praktika in Hamburger

Unternehmen. Sie qualifizieren unsere Teilnehmer*innen im Rahmen der Zubereitung der Mittagsverpflegung in unserer Gastronomieküche.

 

Wir bieten

Ein positives, durch großen Teamgeist geprägtes Arbeitsumfeld

Ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet

Viele Möglichkeiten für Initiative und Engagement

Die Beteiligung an spannenden Projekten

Eine ausführliche Einarbeitung

Interne und externe Weiterbildung

Ein attraktives Programm zur betrieblichen Altersvorsorge (EZVK)

Zuschuss zum Deutschlandticket (hvv Jobticket)

Zuschuss zu Hansefit

 

Aufgaben im Überblick



Organisation und Durchführung eines arbeitspädagogischen Moduls im Bereich Gastronomie

Die Leitung unseres Gastronomiebereiches, inklusive z.B. Umsetzung der Hygienerichtlinien und der Arbeitssicherheit

Mitwirkung an der täglichen Bildungsarbeit in Gruppen und Kursen

Unterstützung der Persönlichkeitsentwicklung und bei der beruflichen Perspektive

Begleitung der Teilnehmer*innen entsprechend der persönlichen Zukunftsplanung / Eingliederungsplanung

Mitwirkung bei der Durchführung von Exkursionen und Bildungsreisen

Zusammenarbeit mit Eltern und gesetzl. Betreuer*innen

 

Wir suchen

Eine Ausbildung als FAB / gFAB / Erzieher*in oder Heilerzieher*in oder ähnliche Qualifikation

Erfahrungen als Köchin/ Koch, Hauswirtschaftler*in oder ähnliche Qualifikation

Kenntnisse über Gastro-Richtlinien und Arbeitssicherheit, bzw. Bereitschaft diese zu erlernen und umzusetzen

Selbständigkeit, Verantwortungsbewusstsein, Kommunikative Kompetenz

Erfahrung in der Begleitung von Menschen mit Lernschwierigkeiten

Ein erweitertes Führungszeugnis wird benötigt

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab 01.08.2025 oder nach Absprache

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: 39 Wochenstunden, gesucht werden 100% oder nach Vereinbarung mindestens 75%

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Bewerbungsschluss ist der 01.05.2025 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Tobias Fritze

Leitung Campus Uhlenhorst

Telefon:  040 2292 7461

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

alsterarbeit gGmbH

Kennziffer: 25-aa-00139

http://www.alsterarbeit.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Hamburg-Erzieher-Fachkraft-Arbeits-Berufsfoerderung-Ergotherapeut-Erfahrung-Bereich-Kueche-Gastronomie-25-aa-00139
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.alsterarbeit.de
https://www.alsterdorf.de

